

转瞬双生36

笔记本： 我的第一个笔记本

创建时间： 2020/3/11 11:30

更新时间： 2020/3/16 16:23

作者： 166qvipl833

茉莉一把推开面前的马宁吃力的从床上爬了起来冲着门口艰难的走去，她的脑袋嗡嗡直响，说是快感还没退潮也好还是羞愧难当也好总之茉莉只觉得脑袋胀胀的身体十分僵硬，她并不想让马宁看到自己这个样子。

“茉莉！茉莉！你听我解释！我是听到你发出声音后才发现是你的！我之前根本不知道是你！”马宁后悔的肠子都青了，自己为什么要嘴贱说出来。

但是现在说什么都晚了，茉莉肯定以为自己是一个不正经放荡的人。马宁拉住茉莉那滑滑的胳膊，他看不到茉莉现在的表情但从她肢体语言上可以知道茉莉现在根本不想和他在一起，她只想赶紧逃离他。

“松手！”茉莉一把甩开了马宁然后消失在走廊里。当第二天回程时两个人坐在车里气氛很尴尬，昨晚自己在茉莉门口一顿敲门都没有回应，马宁知道茉莉不想理自己。

“茉莉，我也不是故意的，我遇到你的时候真的不知道是你，当你发出声音时我才知道是你，如果提前知

道是你的话我肯定不会干那种事。”马宁道歉着，他很怕茉莉会因为这件事把他拉进黑名单。

茉莉没有说话，其实她心里根本没有怪马宁，昨晚是因为实在太唐突了自己才会落逃而去。相反她还很兴奋，没想到马宁的活是这么的好，他比东亚更加野性更加粗暴，那是一种自己从来没有体验过的奇妙感觉，这让她更加感觉自己是一个女人，是一个可以依偎在他怀中娇小而撒娇的小女生，她觉得自己作为女人更加完整了。

“其实.....我没有怪你，本来那个地方的特色就是相互之间不了解而可以随意进行亲密行为，我当时被你所吸引和你上床也是你情我愿的事，我没觉得有什么的。当时那种反应只是很惊讶罢了，觉得有点羞愧.....现在一想没有和别人而是和你做还是很开心的.....”茉莉默默的说，回想起昨晚疯狂的场景她下面又开始潮湿起来。

“真的？这么说你原谅我了？”马宁惊喜的问道，茉莉没有因此厌恶他实在太好了。

“我说了没有怪你啊，不过你昨晚为什么也要去那种地方？”茉莉眯着眼睛疑惑的问道。

“那个.....既然你没有生气我就说实话了，其实我昨晚看到你出去后很担心你的安全所以一直在后面跟着你，当你进酒吧后我也尾随着进去了.....我真是怕你

被坏人盯上了，当然后面的事也是我太激动没有控制住.....”

“我不知道里面是做那种事情的，当我进去了才发现.....”茉莉低着头小声的说道。

“我知道，茉莉你怎么可能是那种人呢，其实.....茉莉我知道现在说可能不合适但我还是想说.....其实我一直都喜欢着你。”

马宁知道既然都已经说到这份上了就要趁热打铁，昨晚茉莉那么沉迷于自己胯下之物对自己至少是身体上已经接受了，那么现在表白就是最好的时机了。

“我.....你别说了，你让我考虑下，我和东亚刚分手心理上还没有完全走出来，等我心情平复后我会好好考虑下的。”茉莉她在情感上现在还容不下另一个男人，但其实马宁已经在她的心上钻了一个小洞。

当茉莉回到家后一头就躺在了床上，昨晚的事就好像一场梦一样，徐平第一次用完整的女体体验了性爱的快乐后很震惊，和之前穿人皮时模拟出来的快感相比

真正的刺激不知道强上多少倍，这才没过多久她就又怀念起下面的填满的感觉了。

就在这时茉莉只觉得肚子一阵剧痛，她从没觉得肚子会这么疼，难道自己这个新的身体产生了排斥反应？茉莉连忙跑到卫生间坐在马桶上，刚一坐下她只觉得下体不停淌着东西出来。茉莉低头一看几乎昏厥，马桶里一片血红，而自己的下体还在不停的滴着鲜血。

“难道这是...月经？”茉莉惊呼出来！没想到自己居然真的来月经了！不知道怎么她的眼泪就流了出来，既然来月经了那么就说明自己真的是女人了！茉莉从一边拿出从来都没用过只是装样子的卫生巾颤抖着贴在了自己内裤上一边用纸擦拭着下体，她抬起头来感谢老天爷让她成为了一个完整的女人。

虽然肚子好像湿抹布一样被狠狠的拧着但茉莉一点都不觉得疼，现在的她只觉得这疼痛就是她作为真正女人的烙印。

“对了！婉瑜今晚回国，晚上要去机场接她，这消息我也要告诉她让她彻底死心~。”茉莉想到这便穿起衣服来，半小时后当茉莉来到门口时遇到了正在打扫的张秀娥。

“张妈，你帮我打扫下屋子~，对了，晚上跟我去趟机场接人~”说完就开门走了出去。

张秀娥看到茉莉心情很好心里暗暗咬牙，她来到又是一片狼藉的原本属于自己的卧室后一脸幽怨的来到卫生间开始收拾起来，当要倾倒纸篓里的垃圾时她愣住了，因为她分明看到了那一团团沾满鲜血的卫生纸，这真正的李茉莉只觉得五雷轰顶眼前一黑几乎晕倒。“天啊，徐平他是来月经了吗？”一件又一件徐平已经成为自己的铁证不停的打击着这个真正的李茉莉，她瘫坐在地上不停的擦着眼泪.....

茉莉站在接机口看着婉瑜低着头拖着行李箱快步的走出来，她笑着冲婉瑜挥着手。婉瑜看到茉莉的身影停顿了一下然后径直走了过来，婉瑜看到茉莉如她离开前一样脸上写满了胜利者的姿态。

想到自己熟悉的那个李茉莉真的不存在于这世界上她的心就一沉，她多么可怜啊，人生、家人、财富、地位都被一个陌生人毫不留情的夺走了。不过现在木已成舟自己这个小胳膊终究是拧不动徐平那条大腿的，她只期盼着自己不要被替代就好。

“婉瑜~路上一定很累吧~辛苦啦~”茉莉一把拉住婉瑜的手说，同时她示意一边的张妈接过婉瑜手里的行李。

“谢谢了.....”婉瑜看着茉莉身边那个年纪不小的大姐谢道，她从来没有见到这个仆人，难道是新来的？

“婉瑜小姐您客气了~”张妈笑着帮婉瑜拿起行李箱跟在两位美女身后。

“杨艺怎么样了？我听美国那边反馈说恢复的还不错。”

“嗯嗯.....医生说杨艺已经脱离危险期了，只不过他下半辈子都要在床上度过了。”婉瑜叹了一口气，今天对于婉瑜来说真是噩耗一个接一个。

“你也别太着急了，我会找更好的医生去治疗杨艺的，我相信他肯定会彻底恢复健康的。”

茉莉看到婉瑜难过的样子自己心里也不舒服，她确实很喜欢这个女孩子，这也是为什么没有让韩俊去取代她的原因，只要婉瑜不再拦自己的路那么她一定会保护好婉瑜的。当晚两人来到了茉莉新开的咖啡馆，坐在这富丽堂皇的咖啡馆里婉瑜也有些恍惚，曾经李茉莉和自己说过想开一家自己的咖啡馆，当时婉瑜还很开心的说要当茉莉咖啡馆的老板娘，没想到真的茉莉没开成反而被眼前这个冒牌货开起来了。

她仔细端详起面前这个茉莉依旧是无懈可击，看不出她身上有一丝徐平或者说男人的影子，她的坐姿、她喝咖啡的动作、她说话的语气都和茉莉一模一样，甚至说比上次看到她更加有女人味。

“那个.....她后来就一直那样了吗？”婉瑜相信茉莉知道“她”指的是谁，事到如今她依然不敢相信之前发生过那些都是真实的。

“其实你走之后发生了很多事.....”茉莉看着手里的咖啡将所有事情都讲了一遍，包括自己说漏嘴被东亚识破、包括东亚偷偷给茉莉做了一件变色龙人皮等等都说了，当然她没有说东亚出事是因为韩俊做的，茉莉不想婉瑜再一次被韩俊的癫狂吓到。

不过就算这样婉瑜听后也是觉得身后冷汗直冒，她没想到看似已经尘埃落定的事情居然泛起了如此大的波澜，事态居然会变得如此混乱与严重，茉莉下落不明、东亚昏迷不醒，这场闹剧最后的赢家看来还是徐平，而整件事情的始作俑者东亚和茉莉做梦都不会想到一时兴起居然亲手将自己送入了地狱。

“到现在也没找到茉莉吗？”婉瑜问道，她突然恨起茉莉来，为什么放着美好的生活不过偏要让东亚做什么人皮来玩呢，现在可好，不仅把自己搭进去了连她都要担惊受怕。

“没有，我派出好多人四处的打听都没有找到她，我估计应该是逃跑了不在本市了吧。”茉莉轻描淡写说道，上次被赵军袭击后她确实担心了一阵子，但她几乎将本市翻了个底朝天也没有找到李茉莉，几乎可以肯定绝对是被自己吓破胆跑掉了。

“哦哦……其实我早已经死心了，这段时间我考虑了之后认为确实不应该再帮茉莉了，这一切都是她咎由自取的结果，是她亲手葬送了自己的一切为什么要我帮她收拾烂摊子呢，而且你确实比她更加适合李茉莉这个人，我也知道了你现在成为了天赋的总裁，而且还开了一家这么高级的咖啡会馆，你放心吧我之后就把你当做真的李茉莉来对待，我绝对不会傻到将自己也搭进去。”婉瑜说道。

婉瑜心里其实还是左右摇摆但为了自己的安全取得眼前这个人的信任她只能这么说，因为她知道如果自己再有任何举动的话自己一定就彻底歇菜了，人就是这么现实，能够真正为朋友赴汤蹈火的人可以说是凤毛麟角。

“我相信你婉瑜，你能这么想真是太好了，只要你当无事发生过那么我向你保证你绝对不会有事的，虽然韩俊一直对你有想法但有我在他不敢动你一根汗毛。”茉莉伸手紧紧握住婉瑜的手，看来婉瑜彻底的认输投入自己这一边了，这是她最想看到的结果，虽

然她也做好了如果婉瑜不听话就让韩俊取代她的打算但那是下下策。

“既然你已经决定了的话那么我要给你个礼物！这也算你能相信我的赠礼！”说着茉莉将一份转让合同拿了出来放在了婉瑜面前，婉瑜看到上面写着这家咖啡馆的所有人已经填写上了自己的名字，只要自己签字那么这间高级咖啡馆就归自己所有了。

“这是？！”婉瑜不知道这是什么意思。

“我当副总裁之后天赋那边的事情实在太多了，我精力有限所以咖啡馆这边的生意我也顾不过来了，我记得你的梦想也是有自己的一间咖啡馆，你回来前我就打算把它交给你打理，作为我们重归于好的见证我今天就亲手把它送给你了！”茉莉笑着说道，以现在她手里的资源来说这间店根本不算什么，只要她想再开10家都分分钟的事。

“这怎么能行啊，我也没有功劳怎么能收下这么贵重的东西。”婉瑜整个人都懵了，虽然她知道这个假茉莉是在收买她但这也有点太离谱了。

“你就收下吧~它现在对我来说可有可无，但是刚回国的你有了它也算有事情干了，我知道你现在经济状况很紧张，这也算是我的一片心意了，你要不收下我可就生气了！”茉莉装作生气的说道。

“这....好吧，那我就收下了.....”婉瑜勉强的签下了自己的名字，还从来没有人对自己这么好过，曾经的真茉莉也没有一下给自己这么多钱，对于金钱有着崇敬的人在金钱面前往往会迷失，普通家庭走出来的婉瑜自然也有些昏，短短几个小时在她心里原来那个茉莉的位置慢慢被眼前这个冒牌货取代了，有时就算再好的朋友爱人以及是家人当到那个临界点时那么只需轻轻一推那么任何友情爱情甚至亲情都会荡然无存。

“叫婉瑜老板！”茉莉大声的吩咐咖啡馆里服务员道。

“婉瑜老板好！”所有人都弯腰鞠躬冲着婉瑜喊道，婉瑜心里那虚荣心此时膨胀的无以复加。

当晚茉莉带着婉瑜到商场买了很多东西，高级化妆品、奢侈品衣服鞋子包包等等买了一大堆，直到商场即将要关门时两人才出来，看着身后那个张妈手里提着自己满满的东西她心里很不是滋味，自己的好朋友现在下落不明而自己却在这接受着施暴者的赠予，可是自己如果不接受的话那么明天自己也会消失，虽然

徐平说茉莉不知道跑哪去了但谁知道他是不是已经私下里把茉莉杀掉了？想到这婉瑜觉得头皮发麻。

“婉瑜，其实这件事里最不应该被干扰到的人就是你，无论在你面前的是以前的那个李茉莉还是现在这个茉莉对你来说不是一样的吗？再说我肯定会比之前那个李茉莉对你更好的，你看李顺国和李豪杰以及我公司手下那些员工哪个不是比之前过得更好更开心，你现在能明白这个道理就太好了。”茉莉说道。

“嗯嗯...我知道。”婉瑜认为这个假冒者说的话从本质上就站不住脚，不能够说某某人作为一个独立存在的人不够优秀就可以理所应当被取代，他的学业、他的事业、他的爱情无论顺不顺利及不及格都是他自己的事，徐平所说的李茉莉做的不好那么自己就应该把她踢出去自己假扮成她的论点本身就很荒唐，她知道徐平想要给自己的行为寻找合理点只能这么说。但这和自己已经没有什么关系了，现在的她只要顾好自己就已经很不错了，婉瑜心里默默的对李茉莉道歉，她只能这样了。

当车子停在婉瑜家楼下时茉莉吩咐张妈跟着婉瑜把给她买的東西送上去而自己在楼下等着。

就这样婉瑜和张妈一前一后上了楼，打开房门后婉瑜转身跟张妈说道：“张妈谢谢你了，帮我提这么重的东西太麻烦你了，你赶紧下去吧别让茉莉等着急了。”她伸手要去接张妈手里的东西。

张秀娥却将手里的东西扑通一下扔在了地上，只见她转身将门紧紧的关上然后直勾勾的盯着婉瑜，婉瑜不知道这人要干嘛也疑惑的看着她。

空气一时间变得黏着起来，婉瑜只听见自己的心脏扑通扑通的直跳，这时张妈缓缓的说道：“婉瑜.....是我。”

“嗯？你是谁？”婉瑜不知道为什么感觉头疼得很厉害。

“我是茉莉。”张妈一字一句的说了出来。

婉瑜脑袋嗡的一声，精神已经高度紧张的她脚下不稳差点摔倒在地，张秀娥急忙跑上去扶住了她，婉瑜大口大口的喘着气崩溃的说道：“你说什么？！你是茉莉？”

“嘘~！对，就是我！”张妈做了个安静的手势。

“你怎么变成这样子了？你怎么会在徐平身边？这...这到底是怎么回事？”婉瑜觉得自己熟悉的这个世界一下子就变得陌生起来，她觉得仿佛身在一部恐怖电影里一样随时都要受到惊吓，这个单纯的女生大脑已经无法再接受任何信息了。

“你别大喊！徐平在楼下等着呢，你只要知道我还没有消失就好。”张秀娥说道。

“我的天啊，这到底是怎么了？这……这到底是哪跟哪啊！这也太疯狂了！！”婉瑜觉得全世界都在跟她开玩笑一样，茉莉也好，徐平也好每个人都在跟她述说着不同的事情，巨量的信息让她脑袋都要冒烟了。

“具体的事情我找时间再跟你说，我先下楼了，总之你不要相信那个假货说的话，我现在很安全你不要担心，我一定会夺回我的身份的。”

张秀娥不等婉瑜回答就打开门跑了出去。婉瑜等真正的李茉莉走后整个人坐在了冰凉的地板上久久没有动弹，她本以对茉莉的归来彻底死心但短短几小时后一切就又都反转了，茉莉居然假扮成保姆潜伏在自己的仇人身边，怪不得徐平翻遍整个城市都没有找到她的下落，她现在的鬼样子连她亲爸爸李顺国都肯定认不出来，不过知道茉莉现在还没有死也是一个好消息，但现在天平已经完全倾斜到徐平那边茉莉要怎么做才能大翻盘呢？

第二天晚上婉瑜坐在这城市偏僻角落的一家印度餐厅里安静的等着茉莉前来，没过一会一个包的严严实实的人走近坐了下来。

婉瑜看到他解开自己脸上的东西后不禁一阵唏嘘，曾经那个大美女李茉莉已经荡然无存，那个20多岁的青春少女现在已经变成了一个饱经沧桑的叫做张秀娥大妈，她不知道茉莉到底是如何忍受的，如果换了她真的都不想活了，不仅身份被夺走连自己的脸都被毁容了，李茉莉那么骄傲那么自信的性格每天是怎么忍受这个样子的呢，婉瑜不敢多想了。

“茉莉.....你.....”婉瑜刚要说话就忍不住哭了出来，这眼泪确实是她内心情感的真实体现并不是演戏，她替李茉莉感到可怜。

“别哭了婉瑜，我这不是好好活着吗？虽然我现在变成了这样子但只要我没有被徐平弄死就绝对可以翻盘，我会变回以前的样子的。”李茉莉眼睛里满是坚强与认真。

“我真的...我真的不敢相信这一切都是真的，茉莉.....为什么事情会变成这样啊！我到现在也不敢相信这一切都是真实发生的，呜呜呜.....”婉瑜哭的不成样子。

“哎....是我自己作死把自己搞成现在这样的，当时要是不拜托东亚做那个人皮的话.....算了，事情已经发生了就不说了，已经没有意义了。现在最重要的就是怎么把变色龙人皮搞到手，只要我拿到那个东西那么我随时都可以把徐平控制住，这也是我一直潜伏他身边没有动手的原因。”李茉莉说道。

“要怎么得到啊.....那东西她不可能再拿出来的啊。”婉瑜扶额陷入了迷茫。

“我们先交换下情报，把我们两个人知道的都说一下。”李茉莉说道。

于是婉瑜和李茉莉将她们知道的每一个细节都说了出来。

“茉莉这件事是不是已经超过我们能掌控范围了？你一直都没有尝试找警察，要不然你试试？”婉瑜觉得靠她们两个女孩子来对抗徐平以及韩俊太勉强了。

“你以为我没想过吗？看来你还是不了解天赋，只要我前脚进公安局说这事不出半小时徐平那边就能知道，那样和自投罗网差不多。你还不是很了解天赋是怎么成为今天的巨物的，以前我们李家的仇家和对手想通过公权力举报或者上访以及报警都是这样给干掉的，徐平知道我可能会做这种事相信肯定早已经安排好了。”李茉莉他叹了一口气。

“那你爸爸呢？”婉瑜又问道。

“他就别提了，那个老糊涂现在喜欢那个冒牌货喜欢的不得了，而且一个陌生人和你说你的家人被人掉包了你会相信吗？最重要的是现在徐平已经从内到外都成为我了，我就算给他解剖了找不到他是假的李茉莉的证据，所以这件事只能在私下解决。”李茉莉恨恨的说道。

只见李茉莉又说道：“我昨天看得出来她对你的警惕已经松懈很多了，这是一件好事，虽然现在没有什么好办法但只要你完全取得他的信任让他相信你已经投降了的话那么肯定会找到机会的，婉瑜你可以再帮我一次吗？”

茉莉露出不可能拒绝的眼神，婉瑜知道自己一定要帮这个忙，如果不答应的话茉莉现在很可能会直接暴走。

“可以是...但是.....茉莉我很害怕，上一次我差点被韩俊杀掉.....我真的不想死。”婉瑜又哭起来，她不像李茉莉一样内心那么坚定心智更成熟，她还是一个没有长大的小女孩。

“婉瑜我知道...我知道你已经帮了我很多了，上一次要不是豪杰我早就.....哎，总之我很感谢你，无论你帮不帮我我李茉莉都会牢牢记得你的恩情的，当我被

所有人都抛弃的时候只有你一直在帮我。”茉莉握住婉瑜冰凉的手说道。

“好吧...茉莉会帮你的！”婉瑜知道自己已经被李茉莉架到这个位置上了，自己除了选择帮她没有其他路可走了。

“婉瑜你放心，这次我绝对不会让你做危险的事，你只需要帮我提供情报就可以，脏活我来做，这样就算我被识破了被抓到了你依然可以很安全！我向你保证这次绝对不会拖你下水。”李茉莉向婉瑜保证道。

之后又聊了很久，最后看时间很晚了两个人才准备离开餐厅。就在结账的时候服务员说道：“小姐，办个会员吧！有优惠~”婉瑜摆手说不用，但是架不住服务员的连番轰炸再加上他家的菜确实做得不错最后办了个会员并且参加了餐厅会员摇奖转盘的活动，结果她居然中了大奖是一个平板电脑，婉瑜也很开心但是昨天徐平已经给自己买了更好更贵的平板电脑了。

在一边戴口罩和眼镜的李茉莉觉得这可能会是一个好征兆，预示着她们俩之后要走好运了。

服务员后来给婉瑜手里拿着大奖的样子拍了个照，茉莉看到自己也被照了进去，看着照片里漂亮的婉瑜后面不起眼的地方站着面相普通、体态臃肿的自己暗自叹了一口气，她多么想赶紧变回去啊，现在的她平时已经不会照镜子以及拍照了，她很怕在镜子里看到这

张陌生的脸，那不是属于她的脸。当她们走后服务员将这张照片挂在了前台的幸运榜上.....

回到家后的婉瑜一屁股就坐在了沙发上，她觉得自己好像被卷入了一个深不见底的漩涡之中，无论是徐平韩俊东亚还是李茉莉都不是简单的角色，而自己可能是这里面最傻最笨的一个，她现在感觉自己就好像一颗棋子一样被徐平和李茉莉随意的搬来搬去，可能跳着跳着自己就有可能被扔出棋盘。

如果帮李茉莉的话有可能会成功然后一切恢复原状，但如果失败的话自己小命就有可能不保，况且失败的概率很大很大；如果像徐平所说的维持原状的话那么自己的生活100%会越来越越好，茉莉可能会伤心会恨她但和自己的生命相比的话那又算得了什么呢。

可那是自己最好的朋友李茉莉啊，她现在这么惨自己怎么忍心就这样弃她而去呢，她并不是那种绝情绝义之人，可是.....婉瑜看着面前桌子咖啡馆的转让合同和昨天买完还没有时间拆开的一地的奢侈品她又陷入了迷茫.....

这天茉莉正在办公室认真的工作时就听到了门被敲响的声音，随着茉莉说了一声进后韩俊那谄笑的脸就出现在了门后，只见他笑咪咪的说道：“李总裁，那变色龙人皮怎么使用有没有动静啊？”

茉莉抬起头看到韩俊那张笑脸尴尬的说道：“啊.....那个.....还没有消息呢，我问了很多熟人但是他们都不知道有这种东西。”

其实她根本没有问，现在她只想一直拖着韩俊，反正现在这个世界上只有她会使用这东西。

“操！妈的，真他妈倒霉。东亚呢？我听说东亚已经从昏迷中苏醒了，要不我给他绑了问问他吧！”韩俊现在已经有些疯狂了，他这段时间天天失眠根本睡不着，做什么都没有干劲而且脾气很暴躁。

“东亚现在只是对外界的刺激有反应而已，他根本不能说话不能动弹，韩俊如果你还是个人的话就不要现在动他，就算你要逼问人皮也要等他彻底康复

吧？”茉莉严肃的说道，现在的她虽然不喜欢东亚了但她还是希望东亚能有一个好的结果。

“那怎么办啊？我不想过现在的生活了，我太想变成和你一样的美女了，我现在这种每天浑浑噩噩的生活真的过的够够的了！我也想像你一样每天开开心心甜甜蜜蜜的啊！”韩俊狠狠的咬着牙犹如猛兽一样看着茉莉。

茉莉被他恐怖的样子吓得有点冒冷汗，只见她叹了一口气说道：“老韩，如果你能放过婉瑜选择其他女人的话那么我可以帮你。”

“你这是什么意思？！”韩俊呆如木鸡。

“婉瑜前几天从美国回来了，我最后还是决定要保护她，保护她不受你的伤害。我可以答应你的任何条件但唯独婉瑜我是铁了心不会让你碰她，如果你能答应我这个要求的话我就告诉你变色龙人皮怎么用，你知道后爱祸害哪个女人都跟我没有关系，成交吗？”茉莉一边说着一边紧紧盯着韩俊，同时她的手指一直放在桌子的警报按钮上面。

“婉瑜回来了？”韩俊惊讶的问道，然后只见他冷冷的说道：“其实，你一直知道怎么用变色龙人皮是吗？”

茉莉第一次见到如此样子的韩俊，他面无表情但全身都散发着寒气以及杀意，那张脸黑的可怕好像下一秒就会变成一张恐怖的鬼脸。她觉得遍体生寒从头顶凉到脚底，那种感觉就像是一只随时都要被屠宰的羔羊一般，韩俊看着个子不高体型不壮但他给人的压迫感实在是太强了。

“没有啊.....我.....我下个月要和东亚公司的老板吃饭，我相信他一定会知道该怎么用那东西的，到时候我问问他不就知道了吗？老韩你看你，我怎么可能明知道怎么用而不告诉你呢。”茉莉做好了准备随时按下按钮的准备，现在的她一秒钟都不想和韩俊在一起，那种感觉实在是太糟糕了。

“好吧.....我答应你，既然你都放出话来要护婉瑜周全那么我也不能不识抬举不给你面子，我答应你拿到人皮后去寻找别的目标放过婉瑜。那么我先走了，到时候我和你一起去，李总裁。”韩俊摊手说道，他转身默默的走了出去。

我们的假茉莉-真徐平露出了久违的窝囊样，他在韩俊走后瘫坐在椅子上面露囧色，虽然现在的自己经历了很多大场面甚至见过一些很厉害的黑道老大但只有韩俊给了她如此恐怖的感觉，那是只有草菅人命尝过人肉的亡命之徒才有的感觉，难不成韩俊消失那些年真的杀过人.....？曾经作为盟友的韩俊让徐平感到安心，但当他作为敌人的话那真的太让人头疼了。虽然

保下了婉瑜但却把自己陷入了危险的境地，自己刚才所说的也是假话，哪里有什么饭局，当时那么说也只是为了稳住韩俊，如果说实话的话那么韩俊绝对会当场杀了自己，他绝对不能冒险。

但徐平也不想一周后韩俊找来的时候把人皮真交给他，他不想让韩俊得到这个神器，如果他得到后万一哪天玩腻了婉瑜的身份看上了自己的身份怎么办？徐平知道一定不能就这么坐以待毙，自己多次想过是不是要处理掉韩俊的事，但因为顾虑他帮过自己所以一直都没有下定决心，但刚才发生的事让他彻底下定决心了，韩俊这个人一定不能久留，他绝对会是一颗定时炸弹。

只见茉莉喘匀了气又恢复到平时波澜不惊的样子，她拿起电话拨通说道：“老邪，我想让你帮我走个活。”

“什么活？”电话那边传来一个冰冷的声音。

“帮我除个人，价钱你定。”茉莉小声的说道。

“李大小姐的仇人挺多啊，之前不是才给你走了一次活吗？”上一次就是他帮着杀掉的赵军。

“别问那么多，你接不接？”茉莉焦急的问道。

“接，不过上次的风声还没有过去，现在顶风的话有些麻烦啊。”电话那边笑了声。

“放心吧，钱不能少给你的，而且这次完事后会送你出国躲一阵，警察那边我也会打点好的。他不是我们的竞争对手或者什么高官，可能是你们道上的。”

“呵呵，只要有你们李家撑腰干掉谁就行，替你们家走了那么多次活一直都很安全，我相信李家，不过这次我要100个，道上的人有点难搞，而且我闺女在英国留学最近花销高了些。”

“我给你150个，这事我就拜托你了，我就一个要求，利落点。”一条普通的人命找一般人10万就可以拿下，甚至说还有人为了4万就杀人，这社会人命就是这么不值钱。

“哈哈，可以可以，那什么时候动手？”电话那边的人很开心。

“今天！”茉莉心里想夜长梦多，要动手就赶紧动手。

“今天？这么着急？我现在在英国看我闺女呢，这样吧，最晚最晚1周后，1周后的那晚上我动手，你告诉我他在哪我直接去拿他命。”

“好吧好吧，对了我让你打听的和我以及叫徐平的那个人相似的那个人找到了吗。”

“我已经让道上的朋友们找了，还没动静呢，只要他在这城市现身肯定会发现的，别急。”

“嗯.....”茉莉挂掉了电话，曾经看电视时以为杀一个人很严重，但没想到其实这么简单，他们的对话好像在商量买手机一样，其实现实里就是这样，没有那么多仪式化那么多讲究。这是她第2次买凶杀人，上次找老邪让他干掉了赵军。

老邪其实已经为天赋处理好几个人了，也算是天赋崛起中的功臣，这是徐平能找到最厉害的人了，他相信绝对可以杀掉韩俊。

徐平的大脑一团乱麻，不同于上一次杀赵军，那毕竟是自己没有关系的人，但这次韩俊可是自己的朋友啊，同时也是在自己成为李茉莉路上立下了汗马功劳的人，徐平也震惊于自己居然真的会下定决心真的对付自己的朋友。

其实徐平根本不想这样做，无论是韩俊还是东亚甚至是李茉莉徐平其实都不想把他们真的铲除掉，虽然自己现在完全可以要他们的命但剥夺他人的生命对他来讲依然是一个心理负担很重的事。要不是韩俊把自己

逼的无路可退徐平真的不想这么做，就算李茉莉那么危险徐平也一直留着她没有除之后快。

但徐平知道要达成目的就不能瞻前顾后，必须使用自己一切的手段去完成，现在韩俊已经威胁到自己那么无论关系再好、恩情再大都绝对不能留着他了，1周后韩俊必须死。他知道如果不除掉韩俊那么自己早晚有一点会倒霉，那么还不如自己先下手为强。

夜色已深，茉莉拖着沉重的身体回到了家，她趿拉着拖鞋心事重重的坐在天台上傻傻的看着夜空。茉莉一边喝着酒一边叹着气，她并不像韩俊是那种冷血的人，她依然对自己做过的这些事会感到愧疚，但这场游戏本就是一场你死我活的斗争，如果自己没有每一次都主动出击的话现在早已经被踢出局了。现在自己也算是大获全胜将所有人都打出局了，这些对手如今一个重伤躺在医院里、一个生死不明消失无踪。一个跪倒在自己的裙下投降于自己、一个几天后就要被自己除掉。

而自己，自己却收获了一切拿到了最后的大奖，命运有时候就是这样，自己明明是实力最弱的却笑到了最

后，没有人能预知明天会发生什么。

深夜人很容易会变得伤感，她喝着酒不免回忆起曾经的岁月时光，那时刚毕业没有工作时是东亚一分钱不要将自己租的房子腾出来一间屋子给他住，每天回来都会多带一碗米饭两兄弟一起吃，那时候他就像以后自己有钱了一定要报恩，当他成为李茉莉后也是这么想的，自己成为有钱人了会用李家的资源全力支援东亚研究让他不会再因为钱而发愁；而韩俊也是在自己上大学时对自己很不错，那时候经常请自己去网吧通宵，吃的喝的自己都不用掏钱，最重要的是因为那次为自己出头而被劝退他特别愧疚，再一次见到韩俊时他就打算将韩俊一点点提拔到天赋高层的位置。

他曾经一直都想好好报答两个人，让他们因为自己变成李茉莉也跟着得到好处，俗话说一人得道鸡犬升天她要让跟自己有关的所有人的生活都过得更好。可是谁知道这两个人现在都和自己作对，一个要扒掉自己的皮一个要取代自己，自己作为徐平这三个人里原本最笨最窝囊的也知道这时候不能再犯傻了，虽然他们对自己有恩但也不能怪他恩将仇报，这都是他们自找的。

想着想着茉莉的眼泪就流了出来，这时一个温柔的声音从身后传了过来：“小姐，这么晚了还不睡觉吗？”茉莉转身看到张妈手里拿着抹布笑呵呵的看着自己。

茉莉抹了一把眼泪笑着说道：“张妈你不是也没有睡吗？”

“我不是刚要来天台收拾收拾嘛~”张妈用抹布擦着窗户说道。

“张妈，你别擦了，你过来陪我坐会~”茉莉看到这个中年妇女憨憨的样子就觉得很好笑，自己悲伤的心情也好了些。

“好~”张妈慢慢坐了过来，茉莉看到这张已经有些许皱纹的脸以及粗糙的手就知道她的生活一定很辛苦，但自从她来到李家后脸上一直洋溢着笑脸，无论张妈做什么都没有过悲伤、幽怨的表情，她那种乐观的情绪早已将李家很多人都感染了，大家都说张妈脾气实在太好了，而且特别有亲和力，其他仆人的脏活累活张妈经常能帮忙就接手过来帮着做，现在大家伙要是每天不见到张妈都很不习惯，她就像这别墅的吉祥物一般所有人都喜欢她。

茉莉自然也很喜欢张妈，她缓缓说道：“张妈，你为什么每天都看上去那么开心那么阳光，你就没有一点闹心事吗？”徐平自从成为茉莉后就没有一天真正开心快乐的时候，就算他成为李茉莉后开心的事情也没有任何人可以分享，每一天他都要在担惊受怕中生活，他很怕哪天一睡醒自己就变回那个穷小子了，他

认为可能只有哪天自己作为徐平的记忆消失掉这份担心才会彻底没有。

“哎呀~谁能没有烦心事呢~我只是心宽体胖哈哈，遇事不往心里搁罢了。”张妈笑眯眯的看着茉莉。

“是啊，家家都有难念的经，但是.....我所承受的痛苦肯定比你们这些人多很多，最近我真的有些扛不住了.....”茉莉又是一大口酒喝了进去。

“小姐，你要是有什么事可以跟我说，我虽然没有你见多识广只是一个农村妇女但安慰你两句也是好的啊~！”张妈轻轻拍着茉莉的后背。

“那我就给你念叨念叨.....我真的太难了.....我实在是太累了.....我只是想要平平淡淡的过日子，但是为什么都要来惹我呢？就都以为我还和曾经的我一样好欺负吗？”这时候酒劲已经开始上头了，茉莉不自觉的说起胡话了。

“呵呵~累了就好好歇歇~小姐你天天要忙那么多事情，也要考虑下身体啊。”张妈关心的说。

“咳咳.....张妈，如果让你来做李茉莉你做不做~你想不想变成我这样的人？”茉莉含含糊糊的说道。

“这个.....我当然想啊，谁不想变成小姐这样又漂亮又有钱的人呢？我相信这天下没有人不喜欢吧？”张

妈低着头笑着说。

“哎！是啊，谁不想呢？但是.....你们根本不知道想成为我这样的人需要付出多大代价！我啊.....我背叛了所有人，他们本来都可以有很好的生活.....但现在一个个都人不像人鬼不像鬼.....可是不怪我啊！我真的是没有办法啊.....呜呜...你说说，他们知道已经不是我的对手就乖乖听我的呗？不！一个个非以为自己能拧过我这大粗腿，为什么非要逼我呢！呜呜.....”茉莉说着说着哭了出来。

“本以为以后可以高枕无忧了.....但是...当李茉莉真的不是那么好当的，我现在每天都数不尽的会要开，每天有处理不完的事务，每一天都焦头烂额的忙的不可开交，我每天太累了！”茉莉又打开一瓶啤酒喝了起来。

“小姐那你就别当什么总裁了嘛，像以前一样天天吃喝玩乐多好啊，家里这么有钱玩一辈子都可以啊。”张妈默默的说。

这句话太致命了，因为作为后来李家的张秀娥怎么可能知道李茉莉原来是什么样的呢？但徐平这时候已经醉的懵圈了，他并没有听出这句话的意思，如果这时候徐平发现这句话不对劲立马把张秀娥的身份揭穿的话后面就不会发生那么多事情了。

“那可不行！那是.....曾经的李茉莉会干的事，我怎么可能做那种没有出息的事，我，我一定要做的比她好！我要让所有人都知道我比以前的李茉莉更优秀！”茉莉说着说着大笑着。

“嗯.....小姐你现在很厉害。”张秀娥手里的抹布被她攥的紧紧的发出嘎嘎的声音。

“张妈.....你知道吗？其实.....第一次见到你我就觉得你特别亲切.....一见到你我就特别想和你说话。我说不好那种感觉.....你就好像是我一个特别亲的长辈或者说像是母亲那种的存在.....你也知道我经常和你逛街聊天，虽然你懂得不多但每一次和你聊天后我都特别开心，你就好像我肚子里的蛔虫一样特别懂我特别能理解我的想法.....呜呜.....张妈你以后也不要叫我小姐了，你就叫我茉莉吧，我想把你当成亲人.....”说着茉莉就哭了起来，她一把抱住张秀娥墩实的身体然后就睡了过去。

张秀娥将茉莉抱回她的卧室里后一个人来到了自己的保姆房，这是茉莉特别安排的单间，她一关上门整个人就崩溃的大哭。

